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Uniklé dokumenty: Britové cvičí ukrajinské partyzánské jednotky

Je to jen pár dnů, co Rusko otevřeně obvinilo Londýn z organizování

jak útoků na Nord Stream, tak z nedávných dronových útoků na

sevastopolskou flotilu. Také další informace ukazují, že Velká

Británie je do konfliktu na Ukrajině zapletena víc než jen dodávkami

zbraní…
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Nedávno uniklé dokumenty ukazují, že britská tajná služba tajně

organizuje a cvičí ukrajinské partyzánské síly. To by mělo primárně

cílit na Krym. Mezi ukrajinskými vojáky jsou také britští žoldáci.

Jak uvádí portál „ The Grayzone “, uniklé dokumenty prokazují

přímou účast Británie na válce na Ukrajině. Britská vojenská tajná

služba proto uzavřela dohodu s ukrajinskou tajnou službou (kancelář

v Oděse). Uvádí, že Britové vytvářejí a cvičí tajné partyzánské síly.

Jejich úkolem je provádět útoky zejména na Krymu. Mělo jít právě o

ty akce, ke kterým došlo v posledních týdnech, včetně útoku na most

spojující Krym s Ruskem.

To je zajímavé tím, že například 28. října ukrajinské drony zaútočily

na vlajkovou loď ruské černomořské flotily v Sevastopolu. Moskva již

obvinila Londýn z organizování a podpory útoku. Podobně jako při

útoku na plynovody Nord Stream. Obvinění Britové samozřejmě

odmítli. Ostatně, to by bylo přiznání přímé účasti ve válce na

Ukrajině. Důkazy lze ale najít i v uniklých dokumentech,

které systémový tisk samozřejmě zcela ignoruje.

Portál dále informuje:

„Tyto plány vypracoval vojenský veterán jménem Hugh Ward na žádost Chrise Donnellyho,
důstojníka britské vojenské rozvědky známého především tím, že vymyslel tajný program
informační války Integrity Initiative financovaný ministerstvem zahraničí.

Plány se šířily po celé Donnellyho soukromé nadnárodní armádní síti, u zákonodárců a
zpravodajských úředníků. Taková spojení na vysoké úrovni podtrhují, že je v tomto
konfliktu vším, jen ne pasivním pozorovatelem.“

Podle dokumentů získaných The Grayzone měla soukromá britská

vojenská společnost (v podstatě žoldácká společnost) s názvem

Prevail Partners naverbovat a vycvičit tajné ukrajinské partyzánské

bojovníky. Společnost Prevail Partners byla založena veterány

speciálních jednotek. Mezi nimi je bývalý brigádní generál Royal

Marine a velitel speciální námořní služby Justin Hedges. Kromě toho

https://thegrayzone.com/2022/11/03/british-spies-terror-army-ukraine/
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se v těsné blízkosti sídla společnosti Prevail Partners nachází sídlo

elitního výcvikového střediska britské armády, Royal Marines Base

Poole, Hamworthy.

Takže to, co zde vidíme, je záměrná eskalace situace na Ukrajině.

Stejně jako výbuch na Krymském mostě (pravděpodobně také

podporovaný Brity) vedl k ruským odvetným útokům na ukrajinskou

infrastrukturu, povedou další teroristické a sabotážní činy této

partyzánské síly také k odpovídajícím reakcím Rusů. Řeč je o

nebezpečné eskalační strategii, která má smrtelné následky nejen pro

mnoho vojáků, ale především pro civilisty.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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